BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

8 X 2002 Bukiet 1

Dany jest szesciokat ABCDEF, ktorego wszystkie katy sa
réwne 120°. Proste AB i C'D przecinaja sie w punkcie K,
proste C'D i EF w punkcie L, a proste EF' i AB w punkcie
M.

Zadanie 1. Wskaz tréjkaty réwnoboczne.

Zadanie 2. Zauwaz, ze |KL| = |BC|+ |CD| + |DE|.
Wyprowadz podobne zaleznosci dla dtugosci odcinkéw LM
i MK.

Zadanie 3. Sprawdz, ze

|AB| — |DE| = |EF|— |BC| = |CD| —|FA]|.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

8 X 2002 Bukiet T

Dany jest szesciokat ABCDEF, ktérego wszystkie katy sa
réwne 120°. Proste AB i C'D przecinaja sie w punkcie K,
proste CD i EF w punkcie L, a proste EF' i AB w punkcie
M.

Zadanie 1. Wskaz trojkaty réwnoboczne.

Zadanie 2. Zauwaz, ze |KL| = |BC|+ |CD| + |DE|.
Wyprowadz podobne zaleznosci dla dtugosci odcinkéw LM
iMK.

Zadanie 3. Sprawdz, ze

|AB| — |DE| = |EF|— |BC| = |CD| — |FA]|.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

8 X 2002 Bukiet 1

Dany jest szesciokat ABCDEF, ktérego wszystkie katy sa
rowne 120°. Proste AB i C'D przecinaja si¢ w punkcie K,
proste CD i EF w punkcie L, a proste EF i AB w punkcie
M.

Zadanie 1. Wskaz tréjkaty rownoboczne.

Zadanie 2. Zauwaz, ze |[KL| = |BC|+ |CD| + |DE|.
Wyprowadz podobne zaleznosci dla dlugosci odcinkéw LM
i MK.

Zadanie 3. Sprawdz, ze

|AB| — |DE| = |EF|— |BC| = |CD| — |FA].

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

8 X 2002 Bukiet I

Dany jest szesciokat ABC DEF, ktérego wszystkie katy sg
réwne 120°. Proste AB i C'D przecinaja si¢ w punkcie K,
proste CD i EF w punkcie L, a proste EF i1 AB w punkcie
M.

Zadanie 1. Wskaz tréjkaty réwnoboczne.

Zadanie 2. Zauwaz, ze |KL| = |BC|+ |CD| + |DE|.
Wyprowadz podobne zaleznosci dla dtugosci odcinkéw LM
i MK.

Zadanie 3. Sprawdz, ze

|AB| — |DE| = |EF|— |BC| = |CD| — |FA]|.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

8 X 2002 Bukiet I

Dany jest szesciokat ABCDEF, ktorego wszystkie katy sa
réwne 120°. Proste AB i C'D przecinaja si¢ w punkcie K,
proste CD i EF w punkcie L, a proste EF' 1 AB w punkcie
M.

Zadanie 1. Wskaz trojkaty réwnoboczne.

Zadanie 2. Zauwaz, ze |[KL| = |BC|+ |CD| + |DE|.
Wyprowadz podobne zaleznosci dla dtugosci odcinkéw LM
i MK.

Zadanie 3. Sprawdz, ze

|AB| — |DE| = |EF|— |BC| = |CD| — |FA].

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

8 X 2002 Bukiet I

Dany jest szesciokat ABCDEF, ktorego wszystkie katy sa
rowne 120°. Proste AB i C'D przecinaja si¢ w punkcie K,
proste CD i EF w punkcie L, a proste EF 1 AB w punkcie
M.

Zadanie 1. Wskaz tréjkaty rownoboczne.

Zadanie 2. Zauwaz, ze |[KL| = |BC|+ |CD| + |DE|.
Wyprowadz podobne zaleznosci dla dtugosci odcinkéw LM
i MK.

Zadanie 3. Sprawdz, ze

|AB| — |DE| = |EF|— |BC| = |CD| — |FA].



